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Noví krajští ředitelé už mají jmenovací dekret 
 

Generální ředitelka Úřadu práce ČR (ÚP ČR) Marie Bílková dnes 
oficiálně předala jmenovací dekrety ředitelce Krajské pobočky ÚP ČR ve 
Zlíně Miriam Majdyšové a řediteli Krajské pobočky ÚP ČR v Brně Janu 
Markovi.  

Oba kandidáti vzešli z náročného výběrového řízení. A oba mají 
bohatou praxi, pokud jde o práci pro ÚP ČR v regionech. Miriam Majdyšová 
působí na Úřadu práce ČR od roku 1990. Nejdříve sbírala zkušenosti jako 
referentka v oblasti zaměřené na trh práce. Zpracovávala statistiky a analýzy. 
Od roku 1997 pak postoupila v kariérním žebříčku na vedoucí funkci. Před 
jmenováním ředitelkou Krajské pobočky ÚP ČR ve Zlíně vedla tamní oddělení 
zaměstnanosti.  

„V tuto chvíli považuji za nejdůležitější stabilizaci úřadu po zavedení 
nových informačních systémů a vytvoření příznivých podmínek pro naše 
zaměstnance, kteří v současné době podávají opravdu nadstandardní výkony. 
V budoucnu se chci zaměřit na posílení role krajské pobočky jako rovnocenného 
partnera ostatních institucí v regionu,“ říká Miriam Majdyšová.  

 
Znalostí veškeré problematiky týkající se Úřadu práce ČR a 

Jihomoravského kraje se může pochlubit i staronový ředitel Krajské pobočky 
ÚP ČR v Brně Jan Marek. Na pozicích regionálního ředitele působí od roku 
2000. Nejprve vedl Kontaktní pracoviště ve Vyškově, od října 2010 do července 
2011 Krajskou pobočku ÚP ČR v Brně a poté opět stanul v čele Kontaktního 
pracoviště ÚP ČR ve Vyškově. 

 
 „V první řadě je potřeba vrátit Úřadu práce ČR jeho původní poslání, 

a to je efektivní zprostředkování zaměstnání. To není možné bez kvalitní 
spolupráce se zaměstnavateli, kterým musíme být partnery,“ zdůrazňuje Jan 
Marek. 

 
„Oba nové krajské ředitele považuji za profesionály a odborníky na 

svých místech. Věřím, že díky praxi, kterou mají za sebou, a znalosti 
problematiky, dokáží posílit roli ÚP ČR v těchto regionech. Ostatně to, že o 
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svém směřování mají jasnou představu, prokázali už během náročného 
výběrového řízení,“ uzavírá generální ředitelka Úřadu práce ČR Marie Bílková. 
                                                                                                           
                                                                                                          Kateřina Beránková, 
                                                                                                        tisková mluvčí ÚP ČR 
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